Berichtigungen.

S. 19, Z. 10 ist hinter enthalten, der Zwischensatz
in ein Glied zusammenzieht fortgefallen.
S. 49, Z. 6 v.u lies Gv+n statt Gy g,
S. 57, Z.11, 14, 15, 16| _
S. 58,7 1,3 lies M, statt .
S. 58, Z. 3 v. u lies M statt M, (dreimal).
S. 58, Z. 3v.u lies Man kann also fiir m, jede ganze, nicht
negative Zahl # nelimen, die der Bedingung geniigt. . ...
S. 58, Z. 14 lies kleine positive statt  kleine,
o oo
S. 58, Z.16 lies 1aﬁi<e, Dle, <B.
v v=r
S. 60, Z.18, 15 lies l\, statt I, (dreimal).
S. 60,% 2v.u lies SO statt  €8.
S. 65, Z 3,1 v. u lies f;\(w; Cy statt f;fm’%).
S. 7,709 v lies andere statt anderen.
S. 80, %. 4 lies verschiedene statt  verschieden.
S. 83,4 7 lies i statt 2
20 20
S. 95, Z. ¢ lies @(ujo,0") sttt p(uw, w").
S. 97, Z. lies “&;; statt 3'0 .
S. 116, Z. 12 lies P statt M.
8.117, Z. 18 lies statt  ty.
S. 120, Z. 14 lies A statt 7&1.
S.122, Z. 19 lies (Ty...T,) statt  (¢y...1,).
S.146, Z. 5 lies  By(ty, .-ty statt Py (g, --- 1)
S.159, Z. 8 v. u. lies Uy, +2w,4 statt Uy 2Wyg.
S.162, Z. 3 lies &, statt  &y.
r r—+1
8. 176, Z. 13 lies Z statt
=1 =1
S.188, Z. 2 v. u lies § 2 statt  § 8.
S.189, Z. 3 v. u.ist das Wort  positive zu tilgen.
w U
S.193, Z. 9 lies 1+ —— statt 1--—, (zweimal).
n—1 n
S.208,Z. 4v. u lies 1 statt %, (zweimal).
S.208, 7. 8 ist das Wort indem zu tilgen.
8. 208, Z. 9 lies ndhern statt néhert.
S.211, Z. 3,4 lies der absolute statt den absoluten.
S.218, 7. 1 lies das statt  dass.
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